

СК РФ. Сотрудник иркутского медуниверситета попался на взятке

Фигурантом уголовного дела стал ассистент кафедры фармакологии ИГМУ. По версии следствия, он получил от одного из студентов взятку за зачет.

В ходе предварительного следствия установлено, что 30 мая 2014 года подозреваемый, занимающий должность ассистента кафедры, от студента получил взятку в виде технического устройства – планшетного компьютера стоимостью около 17 тысяч рублей. Взятка была передана лично. После получения взятки подозреваемый должен был поставить трем студентам зачет по предмету «фармакология», который на самом деле те не сдавали.

Следственный комитет возбудил уголовное дело по части 3 статьи 290 Уголовного кодекса РФ (получение взятки должностным лицом). Преступление было выявлено следователями Следственного комитета совместно с сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД по городу Иркутску. Сейчас с подозреваемым работают следователи, ведется следствие.

Отметим, что взяточничество в иркутских вузах не редкость. К примеру, в феврале в суд было передано дело о взятке в ИрГУПСе, где старший преподаватель кафедры «Электроподвижной состав» обвинялся в совершении 73 эпизодов преступлений. По данным следствия, с 21 по 30 апреля 2013 года в период учебной сессии обвиняемый получил от 37 студентов заочного отделения через посредников взятку в размере более 300 тысяч рублей.

Тем не менее до возбуждения уголовных дел доходит нечасто. Это не выгодно и тем, кто берет взятки, и тем студентам, кто "при деньгах". А те, кто честно учит, вынужден закрывать на это глаза, опасаясь неприятностей.

Кстати, в некоторых вузах практикуется покупка зачетов и экзаменов не напрямую преподавателю, а через посредника, который за определенную сумму договаривается с преподавателем, а затем заранее сообщает студенту, какие именно вопросы будут заданы ему на экзамене или зачете.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

